

人間福報

Merit Times

創辦人 星雲大師
發行人 心定和尚
第4892號 每份訂價10元
讀者專線：0800-087-828
訂報服務：02-8787-4005
02-8787-7828分機11



掌握福報
旅程最適意

搭華航
坐高鐵商務車廂
歡迎向服務人員索閱



新聞提要

- 2 焦點 奢侈稅別想逃 財部全面查稅
- 4 國際/兩岸 債限僵局 世銀：美正邁向險境
- 5 國際/兩岸 東亞運 中華男排克日摘金

世界天氣

地區	氣溫°C	地區	氣溫°C
東京	16~24	香港	24~29
曼谷	27~35	福州	22~28
雪梨	11~20	昆明	11~24
洛杉磯	14~25	武漢	12~31
紐約	11~20	上海	19~28
里約	20~27	南京	16~28
日內瓦	8~13	西安	11~20
倫敦	7~12	青島	10~24
羅馬	14~25	北京	5~15
約堡	10~24	瀋陽	1~11

林來瘋 掀翻小巨蛋

NBA台北賽 豪小子美技 1萬3千球迷嘶吼 終場火箭勝溜馬



【本報台北訊】把「林來瘋」帶到台灣，林書豪做到了；NBA台北賽昨天引爆小巨蛋，林書豪每次美技都引爆一萬三千多名球迷嘶吼歡呼，火箭隊以一〇七比九十八擊敗溜馬隊，「豪小子」賽後露出笑容用中文說：「我很滿意。」

林書豪曾在紐約尼克隊闖出名堂，當時帶領戰績不佳的尼克殺出重圍，創造「林來瘋」傳奇。沒有親眼見證的粉絲，昨天在台北賽彷彿身歷其境，林書豪開賽一記空心三分球讓球迷直呼過癮，接下來扣籃、助攻樣樣都沒少，生涯第一次在台灣披上NBA戰袍繳出亮眼成績。

全場拿下十七分、四助攻的林書豪，對於自己的表現相當滿意：「因為我們贏了，我很開心。」他把球隊的勝負放在首位，三分球投四中三的他，高達七成五的命中率也嚇壞溜馬。

火箭開賽和溜馬陷入拉鋸，但林書豪帶來的「主場效應」很快地幫助火箭拉開比數。溜馬下半場會靠著火箭「超人」哈沃德陷入犯規麻煩，且加上希爾頓分、追到只剩兩分差，不過最終仍是火箭贏球，帶走熱身賽三連勝。

「林來瘋」搬到台灣，粉絲瘋狂的程度不亞於當初的紐約。只要林書豪一持球便是注目焦點，助攻或得分都能吸引球迷掌聲連連，氣氛

火箭開賽和溜馬陷入拉鋸，但林書豪帶來的「主場效應」很快地幫助火箭拉開比數。溜馬下半場會靠著火箭「超人」哈沃德陷入犯規麻煩，且加上希爾頓分、追到只剩兩分差，不過最終仍是火箭贏球，帶走熱身賽三連勝。

連火箭隊「三」到不行。總教練麥克海爾都說：「這無疑是他的主場，他簡直紅到不可置信。」

麥克海爾替「林來瘋」掛保證，前役熱身賽在菲律賓馬尼拉出賽時，他覺得氛圍很不錯，「但這裡真的不一樣，人們給林書豪很多支持，我覺得林書豪打得很好，回應了他的熱情球迷。」

比賽末期，教練原本想替林書豪打造一個暫停時再退場、接受球迷歡呼的機會，沒想到他在剩下六分八秒時意外犯規，且是第五犯，只好領著「畢業證書」提前下場，有點小烏龍。

圖/林鴻一、余承翰

【本報綜合外電報導】萬聖節是美國民眾非常喜歡的節慶，位於美國新罕布夏州(New Hampshire)的作家J·W·奧克(J.W. Ocker)在家中放置兩具萬聖節骷髏，他們朝夕相處，還讓妻子拍攝「生活照」。

很久，但是任由小孩在上面蹦蹦跳跳玩耍，很快就壞了，像這樣不愛惜物品，也是殺生。護生，可以說是道德的首要，舉凡生命、物命，都要謹慎愛護，不可輕易毀損。

「常不與不取」，凡是有主人的東西，在沒有得到對方允許的情況下，都不得隨意取用，否則就是偷盜。其實，世間上還有很多共有的東西是我們可以享有的，比方，太陽給人溫暖，月亮供人欣賞，山河大地、湖泊海洋讓我們徜徉其間，這些都是大眾共有的資源，但是私人的物品就不能任意取用。

「真諦不妄語」，說話要合乎正義、真理，要說實話，不可說虛妄的語言。比方，

二〇一二年萬聖節期間，奧克前往吉特百貨公司購買一具裝飾骷髏，還幫它取名叫「T」。即使萬聖節結束，他仍不願意把「T」收回箱子裡，後來他們幾乎形影不離，如一起剪草坪、看電影、吃飯等。

奧克在網路分享：「我知道應該把它當作萬聖節的裝飾品，可是我們一起看電影，一起嚇唬妻子，生活過得很快樂。」

回憶與「T」相處的日子，讓奧克覺得當初花錢買它真是太值得。為不讓好友「T」感到孤單，翌年的萬聖節，他決定幫好友再找個伴，並且取名叫「C」。

之後，奧克在博客上寫著：「現在準備把我們生活一起的場景，做成電視真人秀。」希望與更多人分享。



作家奧克分享與骷髏「T」、「C」的照片，他們一起游泳與開車。圖/取自網路



圖/取自網路

6坪迷你蛋屋

比利時建築師dmvA設計一款蛋形小屋，空間大小約有六坪，如此便利的設計理念，輕鬆就能滿足個人日常需求。

小巧簡便的「蛋屋」，內部設有臥室、廚房和浴室，而環形牆壁有著密密麻、大小不一的格子。

這些格子，比較小的可以擺放日常用品和雜物，如果是格子比較大的，甚至可以作為床鋪，讓人舒服地躺著休息。

該設計公司表示，「蛋屋」使用的靈活性很高，材質由聚酯和膠合板製成，不僅運輸方便，還可以做為辦公、客房以及花房等多項功能。

圖/取自網路

天氣 台北 24~29 晴時多雲 桃園 23~29 晴時多雲 新竹 23~29 晴時多雲 台中 24~32 多雲 嘉義 24~31 晴時多雲 台南 25~31 晴時多雲 高雄 25~31 多雲 花蓮 23~28 多雲陣雨 台東 25~30 多雲陣雨

佛光榮根譚
二六時中，不管身在任何地方，都能不住於一切相，在一切相上不憎愛，也沒有取捨；不念利益，也不念成敗。每天把自己的身心安住在恬靜、安閒、融合、淡泊裡，這就叫做一相三昧。

星雲說偈
文/星雲大師
若汝不殺生，
常不與不取，
真諦不妄語，
常正念正知。

正念正知
斷絕他人的生命；不只是人，螻蟻尚且貪生，任何生命都是很美好、很重要的，所以大家要尊重生命、愛惜生命。

除了有情眾生，大地山河也有生命。一朵花這麼美麗，給它適當的水、養分，好好照顧它，讓它有美好的生命；一張桌子、一把椅子、一件衣服，也是有生命的。一件衣服本來可以穿好幾年，但是因為不愛惜使用，穿了幾天就把它糟蹋了；一張沙發、椅子，原本可以用得

見言不見，不見言見；是的是非，非的是是，這樣的妄語往往會造成人我之間的是非混亂。

「常正念正知」，正念，即舉心動念都是善美、利益他人的心念，無有侵犯他人、傷害他人、陷害他人的心；所謂正知，就是對世間道理有一個正確的認知。

這首偈語告訴我們不殺生、不偷盜、不妄語，若再加上不邪淫、不亂吃迷亂心智的煙酒、毒品，即是佛教的五戒。

五戒，是人人趨吉避凶的法寶，是生活中的正行，人人持守五戒，必然能美化世間，成就人間的淨土！

「真諦不妄語」，說話要合乎正義、真理，要說實話，不可說虛妄的語言。比方，



圖/佛光緣美術館

【妙眼看世界】

摳鼻孔的人 比較聰明

加拿大薩斯喀徹溫大學教授史考特·納伯(Scott Napper)從數千人研究中，最新證實摳鼻孔對人體有益，而且喜歡摳鼻孔的人比不敢摳鼻孔的人更聰明。

納伯指出，當人用手指按摩鼻內黏膜時，能產生刺激大腦的效果，並強調，一般人在正常情況下，平均每天會摳四次鼻孔，這是一個很重要的自然行為，民眾不需要擔心社會輿論而產生心理負擔。